
Biljarten 
Senioren 55+ gemeente Bergen 
Notulen jaarvergadering senioren kring Bergen 
Gehouden op maandag 23 juni 2014, in café onder de Linden te Well. 
Aanvang 14:00 uur 
Aanwezig 42 personen 
Afmelding: Jo Pingen, Theo Cornelissen, Lei Steegh en Piet van Aken. 
Voorzitter Joos van Oijen opent de vergadering en heet allen welkom. 
De koffie en vlaai is voor rekening van het team Well. 
Verder zijn er twee consumpties voor rekening van de kring. 
Dit is de laatste keer dan Joos van Oijen de vergadering voorzit. 
We hebben een nieuwe kandidaat voor het voorzitterschap, hier komen we later op terug. 
De voorzitter geeft een toelichting op het tot stand komen van de Koninklijke onderscheiding  van  
Jan Stammen, met de felicitatie van de vergadering. 
 

Vaststellen van de notulen d.d. 17 juni 2013, Camping Hengeland. 
De voorzitter vraagt hier later op terug te komen. 
Hier worden verder geen op/ aanmerkingen aan gesteld en derhalve goedgekeurd. 
 
Overleden leden. 
Er wordt een ogenblik stilte gehouden voor de overleden leden, zijnde 
Piet Hubbers, Eed van Elsbergen, Jen Tebarts en Jan Kepser. 
 
Financieel overzicht 2013/2014 

Joop Verstraten heeft de kascontrole bij de penningmeester thuis uitgevoerd. 
Wiel Daniels heeft de kas aan de bestuurstafel gecontroleerd en getekend. 
Joop Verstraten vindt dat de Rabokosten te hoog zijn en stelt voor om iets anders te overwegen. 
Hij laat dit aan het bestuur over. 
De financiële toestand is gezond te noemen en geeft geen aanleiding om wijzigingen in de afdracht 
door te voeren. 
 
Joop Verstraten als vervanger voor Piet van de Beuken is aftredend. Ben van Hoof geeft zich op als 
nieuwe kascontrole lid. 
 
Bestuursverkiezing. 

De voorzitter is aftredend zoals reeds eerder afgesproken. 
Er heeft zicht een kandidaat opgegeven. Theo Giessen. 
Theo wordt met algemene stemmen gekozen als de nieuwe Voorzitter. 
In de Bestuursvergadering in december zal Theo aantreden. 
 
Het voorstel van Well om een 4e team deel te laten nemen is aangenomen en in het nieuwe 

rooster ingevoerd. 

Het nieuwe rooster wordt na de vergadering uitgereikt. 
In het nieuwe rooster is geen rekening gehouden met de kermis te Well, Wellerlooi en Afferden. 
Hierbij de opmerking dat de team zelf hier flexibel mee omgaat. B.v. uit te spelen in plaats van thuis. 
Er is een vraag binnen gekomen om een team uit Heijen toe te voegen. 
Er zijn zowel voor als tegen argumenten. Er is geen duidelijkheid binnen de vergadering. 
We zullen hier tijdens de bestuursvergadering van december proberen uit te komen. 
 



Mededelingen 
Opgaven van de spelers moeten uiterlijk 15 augustus binnen zijn. 
 
Beker uitreiking. 
Well C 3e geplaatst 1095 punten, Siebengewald C 2e geplaatst 1107 punten en Siebengewald B 1150 
punten eerste geplaatst ontvangen de Bekers. 
Koos Albers neemt de staander voor beste speler ( Wiel Roefs, niet aanwezig ) in ontvangst. 
Bekerwinnaar Afferden B ontvangt de desbetreffende beker. 
 
Rondvraag  
Hiervoor geven zich op Joop Verstraten, Wiel Daniels, Ben van Hoof, Piet Giesen en Joos van Oijen. 
 
Joop Verstraten merkt op dat door het deelnemen van een 4e team van Well het reglement gewijzigd 
moet worden. Hierin staat “Gespeeld wordt in een afdeling met per dorp 3 viertallen. 
Dit gaan we aanpassen. 
Wiel Daniels merkt op dat de afspraak in de vorige vergadering gemaakt is om ½ uur voor aanvang 
van de vergadering de kascontrole uit te voeren. Waarom is dit nu gewijzigd. 
Wiel heeft hier een punt.  In overleg Joos en Joop is overeengekomen dat Joop naar Afferden wilde 
voor de kascontrole en Wiel toen niet kon. Toch is gekozen voor deze optie. ( geen goede beslissing) 
Afgesproken is nu dat ½ uur voor de volgende vergadering in Afferden de kascontrole zal 
plaatsvinden in de vergaderruimte. 
Ben van Hoof stelt de vraagt waarom met twee teams de stand opschrijven, hij ervaart dit als 
afleidend. Hij zou graag zien dat dit door de thuisspelende team gedaan zou worden. 
Om dit te realiseren moeten we de stand dan wel in tweevoud uitvoeren. Er zijn formulieren voor in 
de handel aldus diverse mensen. 
We zullen hier in ieder geval onderzoek na doen. 
Ben zijn tweede vraag betreft het vergelijken van de kosten van verschillende banken. Ook hier zullen 
we nader onderzoek voor plegen. 
Frans Geritz vindt dat de behaalde punten bij de Bekerwedstrijden ook in het nieuwe gemiddelde 
meegenomen moeten worden. ( hierop kunnen we nu geen beslissing in nemen ). 
Joos van Oijen merkt op dat de vergadering in deze ruimte rumoerig is. 
Hij vraagt de teamleiders om de stukken voor de vergadering aan alle speler uit te delen. 
De contributie moet tijdig overgemaakt worden, zodat dit ook afgewerkt is. 
Dan enkele punten van algemene aard. Tijdens de biljartpartij moet de speler die niet aan de beurt is 
ruimte maken voor de speler die aan de beurt is. Vaak staat de niet spelende speler te dicht bij. 
Het krijten boven het biljart is uit den Boze. Hierdoor raakt het biljart onnodig vervuild, evenals het 
krijt met de krijtopening op de rand leggen. Graag hier aandacht voor. 
 

Verder niets meer aan de orde sluit de voorzitter de vergadering door ieder te danken voor de 

opkomst. 

 

Besluitenlijst 

Nieuwe voorzitter gekozen; Theo Giessen 

Voorstel om voor Well een 4e team toe te voegen is aangenomen. 

Voor 15 augustus de teams op te geven en contributie te voldoen 

Reglement wijzigen in verband met 4e team van Well 



Een half uur voor de vergadering is kascontrole in de vergaderruimte. 

Volgende vergadering is te Afferden. 

 


